1. Pojednostavni logicke operacije (ovakve zadatke imate u biljeznici):

a A1+A-0=

b. A1+ A

c. A-A+A1=

d. A+A+B= o
e. A+B-C+B-C+A=
£ OA+A=

2. Pojednostavni logicke operacije - distributivnost (ovakve zadatke imate u bil jeZnici)

a A-(LB):

b. A-(A+B)=

c. A+(R-B)=

d B+A-B=

e. A-B+A=

f A-B-C+A-B=
g. A-B+B-(A+B)=

h. A-B+A-B+A-C+C=

3. Pojednostavni logicke operacije:

a. A-(A+ B)z

. A-(A-§+Z\~B)=

i (A+B)-(A+B)-(A+B)-



Rjesenja:
1. Pojednostavni logicke operacije (ovakve zadatke imate u bil jeZnici):
a. Al+A-0=A+0=A
b. Al+A=A+A=A
c. AA+Al=A+A=1

d A+A+B=1+B=1 B B B
ee. A+B-C+B-C+A=A+A+B-C+B-C=1+B-C+B-C=1

f. A+A=1=0

2. Pojednostavni logicke operacije - distributivnost (ovakve zadatke imate u biljeZnici)
a. A-(/_A+B)=A-Z+A-B=0+A-B=A-B
b. A-(A+B)=A-A+A-B=A+A-B=A-(1+B)=A
c. A+(K~B):(A+Z).(A+B)=1.(A+B)=A+B
d. B+A-B=(B+A)-(B+B)=(B+A)-1=B+A
e. A-B+A=A.(B+l)=A1=A
f. A-B-C+A-B=A-B-(C+1)=A-B
. A~§+B~(A+§)=A~§+B~A+B~§=A-§+B-A+O=A~§+B~A=A-(B+§)=A-1:A

j. A-B+A-B+A-C+C=A-(B+B+C)+C=A-(1+C)+C=A-1+C=A+C

3. Pojednostavni logicke operacije: (sloZeniji zadatci)

o. A(A+B)=A-A+A-B=0+A-B=A-B=A+B=A+B

b. A-B+A=A-B-A=A-B-A=A-A-B=0-B=0

c. A+B-A=A+B+A=A+B+A=A+A+B=1+B=1
d. B‘(A+§)=B-A+B-§=m:§+ﬂ

e. A(A-B)=0=

f, (MC) (B+ ): A-C) (B-(:S):(A-(_S)~(§~C):A~§~(_3~E=A~§~O:O

A-(A-§+R-B+E-C)= A-A-B+A-A-B+A-B-C=
A-B+0+A-B-C=A-B+A-B-C=A-B-(1+C)=A-B

.C=A:(B+C)-C=A-C:(B+C)=



A-(A-§+RB):A-(E-Z-B):A-(K+E)-(i+§):(A-K+A-B)-(A+§):
A-B-(A+§):A~B-A+A-B-§=A B+0=A-B
(A+B)-(A+B)-(A+B|=AB:(A+B)- A-B-A-B-A-B-(A+B)-

A-B-B A+E)=0-(A+E)=o



